



Besluitenlijst commissie Ruimte

16 mei 2024

AANWEZIG: dhr. J. Wulfers (VVD), dhr. H. Boudewijn (VVD), mw. E. Post-Van Zon (HBB), dhr. J. Duinker (HBB), dhr. T. Zwijnenburg (D66), dhr. P. Nielen (D66), mw. T. van der Heijden (GroenLinks), dhr. O. Boeder (CDA), mw. R. Pameijer (PvdA), mw. A. de Wit (wethouder), mw. E. Stam (wethouder), mw. A. Grummel (wethouder)

AFWEZIG: dhr. A. Rocourt(D66)

VOORZITTER: dhr. R. Ates

COMMISSIEGRIFFIER: mw. S. Groen-Bruschke

Door een technische fout staan op beeld de verkeerde namen bij de commissieleden en zijn insprekers niet te zien maar wel te horen.

1 Opening en vaststellen agenda

De voorzitter opent om 20:00 uur de vergadering en heet iedereen welkom.

Afwezig is dhr. Rocourt, hij wordt vervangen door dhr. Zwijnenburg. (D66)

Ordevoorstel van Dhr. Duinker (HBB) om agendapunt 4 Omgevingsvisie op Hoofdlijnen terug te geven aan college en deze gefaseerd in deeladviezen aan te bieden.

Overige commissieleden geven aan het stuk wel te willen behandelen

Agenda wordt ongewijzigd vastgesteld

2 Spreekrecht inwoners

Geen onderwerpen die niet op de agenda staan

3 Keuzenota Herziening ligplaatsenbeleid, fase 1 van het project Herziening ligplaatsenbeleid Heemstede.

Drie inwoners spreken in bij dit agendapunt

Conclusie voorzitter:

De hoofdzaken zijn: punten 1 tm 3 konden de meeste fracties zich in vinden, VVD had bij keuze 1. nog wel vraagteken bij digitalisering, meerdere commissieleden gaven aan voorkeur te hebben voor alleen Heemstedenaren toe te laten op de wachtlijst en de vraag is of digitalisering dan nodig is. Functie van openbaar water en in beeld welke recreatielast dit aan kan en daarbij passend ligplaatsbeleid, plus aansluiten bij Haarlems beleid.

Wethouder heeft gezegd dat kostenoverzicht bij het definitieve voorstel komt (zoals kosten van aanleggen nieuwe extra ligplaatsen) en komt schriftelijk terug op afgelopen jaar: de aantal uren van handhaving en opbrengsten liggelden.

- 4 Visie-op-hoofdlijnen Omgevingsvisie Heemstede 2040 (80%-versie)
- Drie sprekers bij dit agendapunt
- Conclusie voorzitter:**
- Over de 80% geven meerdere fracties aan tevreden te zijn met uitzondering van HBB en CDA.
- HBB vindt het te globaal en wil het in delen bespreken
- CDA wil meer abstract omschrijvingen en mist een flink aantal aandachtspunten van VNG
- GroenLinks wilde de ontwikkelingspunt 5 meer als paraplu laten dienen en een meerderheid van de fracties kan zich vinden in het standpunt van GL dat punt 5 Klimaat en duurzaamheid leidend zijn bij de inrichting van een gezonde en veilige leefomgeving.
- PVDA Vraagt aandacht voor duurzaam en flexibel bouwen en leven
- D66 aandacht voor kabels in de grond en nadrukkelijker benoemen oost-west (ov-)verbinding.
- 5 Verzoek om toestemming voor het wijzigen van de gemeenschappelijke regeling Omgevingsdienst IJmond
- Commissie adviseert hamerstuk**
- 6 Intrekken verordening tegemoetkoming verhuis- en herinrichtingskosten voor ouderen 2007
- Complimenten over het stuk van mw Pameijer (PvdA)**
- Commissie adviseert hamerstuk**
- 7 Toestemmingsbesluit voor het treffen van de gemeenschappelijke regeling Bereikbaarheid ZuidKennemerland
- Commissie adviseert bespreekstuk. Aanleiding is het woord 'treffen' en of dit woord aangepast kan worden. Dit nav opmerking hierover van HBB.**
- 8 Overzicht ruimtelijke ontwikkelingen
- Geen opmerkingen
- 9 Regionale samenwerking
- Geen opmerkingen
- 10 Actiepuntenlijst
- Geen afdoeningen
- 11 Wat verder ter tafel komt
- Geen opmerkingen
- 12 Sluiting
- Voorzitter sluit om 23:05 uur de vergadering